

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство
спеціальності 202 Захист і карантин рослин

Враховуючи виклики сьогодення, сучасні вимоги до якості сільськогосподарської продукції і необхідність зменшення пестицидного навантаження на довкілля важливим завданням є підготовка кваліфікованих фахівців у галузі захисту і карантину рослин.

Рецензована освітньо-професійна програма Захист і карантин рослин розроблена в Полтавській державній аграрній академії окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та фахових компетентностей необхідних для професійної діяльності у галузі захист і карантин рослин, сприяє формуванню інтегральної компетентності, що є основою для забезпечення відповідних результатів навчання.

Форми та методи викладання і навчання оптимально сприяють досягненню запланованих результатів. Полтавська державна аграрна академія повністю забезпечує необхідну інформаційну та технічну підтримку для успішної реалізації програми.

ОПП є логічною, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого навчання, викладання та оцінювання, перелік програмних компетентностей та програмних результатів навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти.

На наш погляд серед освітніх компонентів особливе значення для підготовки конкурентоспроможного фахівця із захисту рослин мають дисципліни фахової підготовки, а саме «Агрофармакологія» та «Інтегрований захист рослин», оскільки вони формують глибокі знання сучасного асортименту пестицидів, напрямів їх використання, можливостей оптимізації систем захисту рослин.

Освітньо-професійна програма може бути рекомендована для підготовки бакалаврів за спеціальністю 202 Захист і карантин рослин та формує компетентності для успішної конкуренції на ринку праці.

Директор
ТОВ «Галіань»



A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'З.М. Здор'.

В.М. Здор